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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO -
CONAB

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às 15 horas, na Sede da Matriz
da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal,
constituída por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada
em 1° de janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de
Brasília, Distrito Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos
Santos e dos Diretores Rogério Luiz Zeraik Abdalla, Diretoria de Gestão de
Pessoas - Digep, Lineu Olimpio de Souza, Diretoria Administrativa, Financeira e de
Fiscalização - Diafi e João Marcelo Intini, Diretoria de Política Agrícola e
Informações - Dipai, realizou-se a milésima centésima trigésima oitava (1.138a)

reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. Na forma do disposto no
inciso IV do art. 20, do Estatuto Social, 1) Comunicações. O Presidente iniciou a
reunião 1.1) convidando o Sr. Francisco de Assis Farage Fonseca, Superintendente
de Fiscalização de Estoques - Sufis, para relatar à Diretoria Colegiada sobre falta de
produto no Estado do Mato Grosso e Goiás. Com o preço do milho baixo, no exercício
passado, a Conab efetuou compra de 1,7 milhão de toneladas de milho, por meio de
contrato de opção, no Estado do Mato Grosso e Goiás. No mês de novembro, nosso
estoque estava bem abastecido. Constatou-se, no entanto, que, em função de
alteração no preço, alguns armazenadores estão utilizando nossos estoques. Com a
fiscalização em campo, os técnicos detectaram dois grandes desvios. Um em
Sinop/MT e outro em Acreúna/GO. Informou que foram acionados tanto a Polícia
Federal quanto o Ministério Público, e todas as providências exigidas em lei foram
tomadas. Os desvios ocorreram no município de Sinop/MT, num total de 13.792
toneladas e em Acreúna/GO, num total de R$ 6.988 toneladas. O furto em Acreúna
não foi na sua totalidade, ainda restando dentro do armazém parte do produto, em
que a Conab deverá providenciar, com urgência, a retirada para outro local, pois
continua incidindo ganho na armazenagem. A empresa armazenadora de Acreúna já
entrou em contato com a Companhia, comprometendo-se a pagar o valor devido no
prazo de 20 dias. O Processo encontra-se em poder da Polícia Federal nos
respectivos estados. O Diretor Lineu de Souza informou ainda que a última
fiscalização realizada no armazém de Sinop/MT foi em novembro ou dezembro/2013,
quando o fiscal percebeu a movimentação de caminhões no pátio da unidade e
apresentou nota e fotos do fato. Informou também que o que compete à Companhia
efetuar foi providenciado dentro da regulamentação existente. O Diretor João Marcelo
Intini sugeriu, a exemplo da divulgação da safra, que se div ue na imprensa, ....
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encontradas, sem citar nomes. Que a Conab necessita formular um conjunto de
penalidades mais rigorosas para esses armazenadores. O Diretor da Diafi informou
que todos os contratos com armazenadores têm sido assinados contendo cláusula de
quebra zero desde que a atribuição passou para a Diafi. Em relação ao armazenador
de Acreúna/GO, o Sr. Farage informou que a Sureg/GO impetrou junto à Secretaria
Fazendária do Estado de Goiás, solicitação de bloqueio de operações com todos os
sócios da empresa, ficando determinada a imediata remoção do estoque restante
para outro armazém credenciado. O Diretor da Diafi solicitou ao Superintendente da
Sufis que faça um estudo com as sugestões apresentadas, nessa reunião,
pontuando-as, com vistas a agilizar os processos na justiça, referente a desvio de
produtos. O Diretor da Digep reiterou a necessidade do acompanhamento incisivo e
rigoroso da Companhia e adoção de providências pertinentes acerca dos possíveis
desvios detectados em Sinop/MT e Acreúna/GO. Ressalta a necessidade de
acompanhamento e fornecimento de informações à Polícia Federal e Ministério
Público, órgãos acionados pela área, conforme disposto pelo Superintendente da
Sufins. 1.2) O Presidente Rubens Rodrigues comunicou ao Diretor João Marcelo
Intini, sobre convite recebido para participar de Audiência Pública, no dia 16/04, em
Porto Velho/RO. O Diretor da Dipai posicionou que o assunto a ser tratado é sobre
polpa de frutas e que não será enviado nenhum técnico da Matriz, sendo que o
assunto será tratado por técnicos daquela localidade e que todo o material necessário
já foi enviado. 1.3) O Diretor Lineu de Souza informou ao Colegiado, que foi
comunicado que o arroz parbolizado orgânico, adquirido no Rio Grande do Sul, por
meio de CPR direta, via PAA foi distribuído para oito estados. Este produto chegou
aos armazéns para distribuição em cestas básicas. Quando ocorreu a distribuição, a
Unidade de Uberlândia/MG comunicou à Matriz que das 200 toneladas recebidas,
aproximadamente 60 toneladas estão apresentando fungo e endurecendo. A validade
do produto é até 2015 e que a Sureg/RS já foi acionada para entrar em contato com a
Cooperativa visando apurar o ocorrido. O Diretor João Intini vai averiguar e dará
retorno sobre o assunto. 1.4) O Presidente comunicou que na Comemoração de
Aniversário da Conab, dia 11/04, o Ministro confirmou presença. 1.5) O Diretor
Rogério Abdalla solicitou que todas as renegociações efetuadas com base na Lei
12.873/2013 passem pela aprovação da Diretoria Colegiada. 1.6) Diretor João
Marcelo Intini comunicou que será apresentada à Diretoria Colegiada em próxima
reunião uma prestação de contas da área de Informática assim como um cronograma
para as demandas em curso. Findas as comunicações, passou à leitura dos votos 2)
Votos. 2.1) Voto Presi nO 007/2014 - Processo nO 0006/1998 - Extinguir os Setores
Setaf e Setop da UA Brasília. O voto foi aprovado nos termos relatados. 2.2) Voto
Diafi nO 25/2014 - Processo nO 21204.0045/2014-71. Proposta para deflagração de
licitação destinada à contratação de serviços especializados de a ocacia, para
atuação junto à Sureg/CE, diante das Justiças Estadual, Federal do Trabalho. O \
voto foi aprovado nos termos relatados. 2.3) Voto Digep nO 007/ 14 - Processo nO!( t-:
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21200.001569/2013-39. Regulamentação da Jornada de Trabalho em turnos
ininterruptos. O voto foi aprovado nos termos relatados. 2.4) Voto Dipai nO09/2014
- Processo nO 21200.00019/2014-18. Promoção da XIII Reunião Ordinária dos
países-membros da Organização de Informação de Mercado das Américas -
OIMA - em Brasília/DF. O voto foi aprovado nos termos relatados. E, nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lôbo Santos
Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai
assinada pelos membros da Diretoria COlr~iada e por mim.
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